CHARAKTERYSTYKA OBCIAZENIA UKLADU

Charakterystyka sit zwigzanych z wszystkimi grupami obcigzenia
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WYNIKI DLA KOMBINATORYKI OBCIAZEN

Charakterystyka grup obcigzen

N Nazwa Typ /0 Min | Max | Wd Opis

r

0 Wymuszenia ukfadu STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 | 1.00 | Osiadanie podpo6r ukfadu.

1 Ciezar wtasny STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 | 1.00 Obcigzenie ciezarem
wiasnym.

2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 | 1.50 | 1.00 Obcigzenia zmienne

uktadu.
3 krokwie STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 | 1.00
4 murfata STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 | 1.00

Efekty dziatania obcigzen z grup o statusie "state" sg uwzgledniane zawsze, natomiast z grup o statusie "zmienne" tylko
wtedy, gdy wplywajg na zwiekszenie lub zmniejszenie wartosci finalnej odpowiednio do poszukiwanego ekstremum.

W kombinatoryce nie uwzglednia sie efektéw obcigzenia z grup NIEAKTYWNYCH.

Charakterystyka relacji miedzy grupami obcigzenia

Nr Typ Grupy
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - NORMALNE [kN]
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - TNACE [kN]
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - MOMENTY ZGINAJACE [kNm]
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - NAPREZENIA NORMALNE

WARTOSCI NAPREZEN NORMALNYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne wartos$ci naprezen normalnych w charakterystycznych punktach

Pret x/L nXg [MPa] nXd [MPa] Grupy
0 0.000 *0.000* 0.000

0.000 0.000 *0.000*
0.000 *0.000* 0.000
0.000 0.000 *0.000*
0.470 *-2.978* 2978 +1;+3;
0.470 -2.978 *2.978* -1;-3;
0.470 *-2.978* 2978 -1;-3;
0.470 -2.978 *2.978* +1;+3;
0.957 *1.839* -1.839 -1;-3;
0.957 1.839 *-1.839* +1;+3;
0.957 *1.839* -1.839 +1;+3;
0.957 1.839 *-1.839* -1;-3;
1.000 *2.952* -2.952 -1;-3;




1.000 2.952 *-2.952* +1;+3;
1.000 *2.952* -2.952 +1;+3;
1.000 2.952 *-2.952* -1;-3;
0.000 *2.952* -2.952 -1;-3;
0.000 2.952 *-2.952* +1;+3;
0.000 *2.952* -2.952 +1;+3;
0.000 2.952 *-2.952* -1;-3;
0.489 *-1.500* 1.500 +1;+3;
0.489 -1.500 *1.500* -1;-3;
0.489 *-1.500* 1.500 -1;-3;
0.489 -1.500 *1.500* +1;+3;
1.000 *1.334* -1.334 -1;-3;
1.000 1.334 *-1.334* +1;+3;
1.000 *1.334* -1.334 +1;+3;
1.000 1.334 *-1.334* -1;-3;
0.000 *1.334* -1.334 -1;-3;
0.000 1.334 *-1.334* +1;+3;
0.000 *1.334* -1.334 +1;+3;
0.000 1.334 *-1.334* -1;-3;
0.027 *0.848* -0.848 -1;-3;
0.027 0.848 *-0.848* +1;+3;
0.027 *0.848* -0.848 +1;+3;
0.027 0.848 *-0.848* -1;-3;
0.564 *-1.321* 1.321 +1;+3;
0.564 -1.321 *1.321* -1;-3;
0.564 *-1.321* 1.321 -1;-3;
0.564 -1.321 *1.321* +1;+3;
1.000 *3.293* -3.293 -1;-3;
1.000 3.293 *-3.293* +1;+3;
1.000 *3.293* -3.293 +1;+3;
1.000 3.293 *-3.293* -1;-3;
0.000 *3.293* -3.293 -1;-3;
0.000 3.293 *-3.293* +1;+3;
0.000 *3.293* -3.293 +1;+3;
0.000 3.293 *-3.293* -1;-3;
0.092 *1.049* -1.049 -1;-3;
0.092 1.049 *-1.049* +1;+3;
0.092 *1.049* -1.049 +1;+3;
0.092 1.049 *-1.049* -1;-3;
0.578 *-3.169* 3.169 +1;+3;
0.578 -3.169 *3.169* -1;-3;
0.578 *-3.169* 3.169 -1;-3;
0.578 -3.169 *3.169* +1;+3;
1.000 *-0.002* 0.002 +1;+3;
1.000 -0.002 *0.002* -1;-3;




1.000 *-0.002* 0.002 -15-3;
1.000 -0.002 *0.002* +1,+3;
1.000 *0.000* 0.000

1.000 0.000 *0.000*

1.000 *0.000* 0.000

1.000 0.000 *0.000*

UWAGAI!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - Kombinacja podstawowa PN-
EN)

UWAGAI!!! Wartosci wyréznione symbolem "' oznaczajg ekstremalne wartosci dla danego punktu.

UWAGAI!!! Symbole przed numerami grup obcigzenia oznaczajg odpowiednio:

-> +” - zastosowano maksymalny wspoétczynnik czesciowy obcigzenia,

-> -7 - zastosowano minimalny wspétczynnik czesciowy obcigzenia,

-> ,S” - zastosowano wspétczynnik diugotrwatej czesci obcigzenia,

-> W’ - zastosowano wspodtczynnik obcigzenia 0,8 (obcigzenie wystepujgce tgcznie z obcigzeniem wyjatkowym).
-> X’ - zastosowano wspétczynnik jednoczesnosci obcigzenia 0,9.

->,Y” - zastosowano wspétczynnik jednoczesnosci obcigzenia 0,8.

-> 7’ - zastosowano wspotczynnik jednoczesnosci obcigzenia 0,7.




